

拍下题目上传 答案立马出现!

“解题神器”很红火,如此“偷懒”您咋看?

临盆妻子突然离家 急坏丈夫

星报讯(吕子娟 记者 祁琳) 魏先生是肥东人,妻子怀孕马上就要生产。6月18日,魏先生发现妻子不见了。魏先生今年45岁,一年前经人介绍与妻子小刘结婚,婚后生活和睦,“她怀孕了,这对我来讲,是件非常难得的喜事。”对待妻子,魏先生尽心尽力。妻子突然不见,魏先生着急万分,跑遍妻子常去的地方,但一无所获。魏先生说,妻子患有抑郁症,精神不太好。找寻几日后,魏先生报警。6月22日晚,他接到电话,称小刘在肥东县一处空房子里躺着,仿佛要生孩子,路人看见报警,后小刘被民警送往医院。

昨日,记者获悉,魏先生的妻子小刘已经平安生下孩子。



“失恋男杀害女同学”案 被移送检察院审查起诉

星报讯(喻曼琳 记者 马冰璐) 失恋男来肥散心巧遇女同学,因被其言语刺激,他竟痛下杀手并伪造自杀现场(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,因案情重大,这起故意杀人案被移送合肥市检察院审查起诉。

今年3月22日,24岁的犯罪嫌疑人何某和女友闹分手。3月24日中午,他坐车从六安来到合肥散心。当晚,在中绿广场附近偶遇老同学小徐。何某提出先送小徐回家,到达小徐租住处后,两人继续聊天。期间,何某提及和女友闹分手一事,便问小徐,如果是她,她会怎么选择。小徐说,她也会选择有钱男友,不选择何某。这句话刺激了何某,他遂痛下杀手将小徐掐死,并伪造自杀现场。3月31日,何某在连云港落网。

“男子杀害工友”案 被移送检察院审查起诉

星报讯(邵诉 九月 记者 马冰璐) 男子与工友一起喝酒时,突然想到对方曾打过自己一次,越想越气的他遂痛下杀手(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,因案情重大,这起故意杀人案被移送合肥市检察院审查起诉。

今年1月22日10时许,陶某某和工友曹某在自己的住处喝完一斤白酒后出门去办事。当天下午15时许,两人在返回途中遇到工友赵某。随后,三人一起去帮陶某某讨要以前的150元工钱,并又回到陶某某的住处继续喝酒。席间,曹某因喝多了提前离开,陶、赵二人继续喝酒。当天下午,陶某某突然想起赵某曾莫名其妙地打过自己一次,越想越气,起了杀心,并持菜刀朝赵某的头部、脖子猛砍致其当场死亡。

□ 涂文静 实习生 高园好 记者 董艳芬

“问他作业”、“作业神器”、“作业帮”、“快作业”、“作业宝”、“小猿搜题”……暑期临近,这些学生们称为“解题神器”的手机应用软件再次在校园里蹿红。只要将作业试题上传到“解题神器”,很快就有“老师”、“学霸”给你答案,帮学生“完成作业”。

家长:孩子做作业用“解题神器”

省城市民王女士告诉市场星报、安徽财经网记者,儿子上初中,刚刚结束的端午3天小长假,老师布置了不少家庭作业。“他的数学成绩不是很好,一般数学作业都会放在最后做,而且要很长时间,但我发现,有一次他只花半个小时就把一套数学试卷做完了。”王女士说,开始还以为孩子数学成绩提高了,跑过去一看才知道每道计算题都是儿子用手机拍出来,靠“解题软件”计算,然后抄答案的。“在我的追问下,他说班上很多同学都在用,暑假作业不再犯愁了。”

王女士说,这种软件很可怕,依赖软件,怎么应付以后的考试?

体验:“解题神器”软件不少

“解题神器”到底有多神?记者随后在苹果手机软件输入“解题”这个关键词后,一下就搜到了“小猿搜题”、“作业帮”、“问他作业”、“问作业”、“学习宝”等多款手机答题软件,其中某款“解题软件”下载高达3000多次。记者首先在手机上下载了一款名为“小猿搜题”的软件,然后从小学课本上任意选取了10个题目,然后根据软件提示,将这些题目依次拍照上传,每个题目最多等几十秒,答案就自动出现了。

老师:解题思考过程比答案重要

对于“解题神器”,合肥38中闻超老师表示并不赞成使用。闻老师说,发布在网上的题目,有些解题的方法是正确的,有些则是错误的。即使答案正确,小学生作业由大学生来解答,解题思路会不一样,甚至会出现错误的写法,这种情况会对孩子产生误导,不利于教育。他认为,做作业重要的是解题过程。

家长担忧,老师不提倡,学生很追捧。“解题神器”,您怎么看?欢迎拨打星报新闻热线0551-62620110跟我们聊聊。

报名正当时——

高考结束战“高烤” 快来玩转大西北

星报讯(实习生 贾良慧 记者 戴苡荷) 嗨准大学生们,繁重的高考已经尘埃落定,在踏入崭新的校园生活前来场说走就走的旅行吧。立夏之后,夏日“高烤”模式也正式开启。向小伙伴们推荐一个超赞的避暑度假放松之旅——“玩转大西北”空调旅游专列10日游。

7月25日出发,10天畅游太原-西宁-青海湖-银川-中卫。行程将参观华北民居第一宅——乔家大院,感受平遥古城的古风淳韵。观摩格鲁派黄教六大寺院之一的塔尔寺,途经日月山,感悟文成公主的思乡

之情,路过青海湖,徜徉在青海湖水的碧波荡漾中。游览大漠明珠沙湖自然风景区,以及“爸爸去哪儿”拍摄地——中卫沙坡头旅游区,亲身体验明星爸爸和孩子的生活点滴。

行程根据铺位不同价格从2980-3680元/人不等,提供交通、食宿、导游、保险和医护服务。报名可拨打电话0551-62556618(工作日9:00-17:00),或前往永红路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询。星报俱乐部QQ群:365024394。

第一届“凤凰杯”广场健身舞大赛开幕

6月18日下午5时,位于潜山路上的凤凰城家居建材广场门前热闹异常,凤凰城家居建材广场举办的第一届“凤凰杯”广场健身舞大赛在这里正式开幕。

比赛在彩龙的飞舞中开始,一套套精彩的广场舞将现场气氛不断推向高潮。据了解,本次大赛的活动时间为6月18日~7月19日。比赛将组织专业评委团,根据参赛规模、节目艺术程度,设置一等奖、二等奖、三等奖及人气奖若干,分别给予现金+凤凰城家居建材广场购材现金抵用券奖励,同时为获奖队

伍授予证书。

近年来,随着深入实施《全民健身条例》和《全民健身计划纲要》,合肥蜀山区群众性精神文化活动和全民健身运动广泛开展。而广场舞,作为群众一项喜闻乐见的健身运动,尤其是在中老年朋友中,已经蔚然成为夜色下的一道独特风景。广场舞健身、健脑、健美、健身。而众多广场舞爱好者相互切磋、同台竞技、共同提升,更是充分诠释了举办广场舞大赛“健康身心、文明社区、和谐社会”的深刻内涵。

环湖家居建材市场

抢票热线:0551-65208888

6.28 巅峰盛典

环湖首创合肥品牌建材家具家电折扣区
你有免税店 我有折扣区

- GREE 格力
- KONKA 康佳
- SOYA 上海铂雅吊顶
- 九牧 JOMOO 中国高端卫浴领导者
- 亮丽宜家 好灯好生活
- 环湖 CHINA HUANHU 欧派美瓷 瓷雕大师
- 金牌天纬陶瓷
- 饰尚木门
- 雅丽家 VALIG
- 艾仕佳软装
- Otn 欧派尼衣柜
- 裕森板材
- 亿久佳诚
- J&H 橱柜、洗滌機、中央空調、全屋裝修
- 古彭小镇 中国橱柜第一品牌
- 吉祥百得
- HIP FURNITURE 红金品家具
- SHENGXIANG 圣祥家具
- 爱家客厅家具
- 朴树地板